
Alenka Kesar: Da bi sladko zaspala 

Tretja knjige Alenke Kesar z naslovom Da bi sladko zaspala govori o Alenkini močni povezanosti z mamo ter mamini hudi bolezni, 

ki je žal zmagala nad njeno voljo do življenja. V knjigi pretresljivo opiše njen boj z rakom, razčlovečenje, ki ga je bolezen pustila 

za seboj, in čustva, ki so divjala v avtorici. Obenem je to knjiga o ljubezni med mamo in hčerko, ki se je v maminih zadnjih treh 

letih še okrepila in obema pomagala, da sta prenesli neizogibno: mamino slovo in Alenkino žalovanje. Odkrita in intimna 

življenjska zgodba, ki jo doživijo mnogi, je pripoved o življenju in smrti ter njunem edinem smislu: ljubezni. Je resnična 

pripoved bitke z boleznijo Alenkine mame in njun poseben odnos, ki jima je pomagal skozi najtežje trenutke. Ko se je 

mami zavedla, da te borbe ne bo dobila in ko je Alenka spoznala, da bo mami izgubila. 

 

 

 

 

 

Rodrigo Munoz Avia: Prodajalna sreče 

Carmelo Durán v življenju ne potrebuje veliko: računalnik z internetom, spletno trgovino, v kateri na veliko kupuje 

živila, in nekaj kibernetskih sogovornikov. A se vse spremeni z napako pri spletnem naročilu, zaradi katere naleti na 

Mari Carmen, ki je pri spletni trgovini zaposlena na oddelku za pomoč strankam. 

 

 

 

 

 

https://www.bukla.si/avtor/?name=alenka%2Bkesar
https://www.emka.si/webapp/wcs/stores/servlet/sl/emkasi/rodrigo-munoz-avia-55373


 

Robin Sharma: Manifest junaka za vsak dan 

Legendarni guru voditeljstva Robin Sharma že več kot petindvajset let svet seznanja z revolucionarno metodo, s 

katero je mnogim kasnejšim poslovnim velikanom, vrhunskim športnikom in zvezdnikom iz sveta zabave pomagal 

najvišje cilje pretvoriti v dnevne rezultate. V najnovejši knjigi je najboljša načela, postopke in taktike svoje učne 

metode zbral v 100 kratkih poglavij in nastal je Manifest junaka za vsak dan – delo, ki je delno scenarij za vrhunsko 

ustvarjalnost, delno priročnik za prvovrstno življenje in delno splošni vodnik po duhovnosti. 

 

 

 

 

 

 


